

## Bestyrelsesmøde i Landsbylauget mandag den 14.maj 2007 kl.19.00

### Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra mødet den 4 april.
2. Meddelelser fra udvalgene.
3. Hjemmesiden status.
4. Planlægning af Sct.Hans aften.
5. Planlægning af Hedelandstur og krydderurter den 13 juni.
6. Sommerfest.
7. Evt.

Tilstede: Bent,Carsten,Jens,Ulla,Rene,Michael,Lisbeth,Jytte,Claus.

### Referat:

1. Referatet blev godkendt
2. Byggeudvalget har modtaget en dispensation om omlægning af stråtag til ståtag på adressen Stærkendevej 238, der var enighed om at give grønt lys. Trafikudvalget: Vejchikanerne blev igen vendt og trafikudvalget skal komme med et oplæg til kommunen om udseendet af disse, bla. er de svære at se. Forslag om skildpadde løsningen blev diskuteret og der var enighed om at det er den bedste og sikreste løsning og trafikudvalget vil tage kontakt til kommunen om dette.
3. Rene og Michael har fået Hjemmesiden op at køre og har arbejdet på at få en bedre fungerende hjemmeside. Indtil da kører siden videre og håber på at de andre foreninger vil være med til at opdaterer siden. Så kalenderen for aktiviteter kan blive lagt ind.
4. Jens kontakter kommunen og Poul om kvas/paller til bålet. Jens kontakter også ungdomsklubben/Lars om de vil lave en heks til bålet. Claus sørger for drikkevarer, Carsten/Bent står for slik/chips/vin og plastikbægere. Bent sørger for indbydelse/sange/tingstedet. Indbydelserne afhentes hos Mogens til omdeling senest 3.Juni. Båltaler bliver vores præst Viggo Kanding.
5. Turen bliver annonceret i pjece fra kommunen, mødes i Lergraven.
6. Jens prøver at sætte et møde i stand om planlægning af sommerfesten. Jens, Ulla og Bent vil gerne deltage.
7. Ulla efterspurgte liste om tidligere bestyrelsesmedlemmer. Michael lægger en sådan ind på hjemmesiden. Pumpeudvalg bestående af Claus, Michael og Mogens tager stilling til hvad der skal ske med gadekæret.